
Lot 1 
An Art Nouveau oak four-section umbrella stand, the sides pierced with scrolls, 67cm wide, 74cm high, c.1910
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A modern metal gun safe, for four guns, two keys, 138cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A 20th century giltwood wall mirror, the plate of shaped rectangular form, the frame carved and pierced with flowerheads
and leafy scrolls, 105cm x 53cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
An early George III mahogany serpentine fronted tea table, crossbanded and inlaid with boxwood stringing, tapering
square legs, 72cm high, 87cm wide, c.1780
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Royal Crown Derby 1128 ginger jar and cover, 11.5cm high, printed marks (first quality)
Condition Good
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A Royal Crown Derby 1128 pattern pedestal teacup and saucer, printed marks; a similar lobed ovoid vase, 7.5cm high,
printed marks (both first quality)
Condition Good
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A Royal Crown Derby paperweight, Pig, ceramic stopper; others, Tortoise, Harvest Mouse, all with ceramic stoppers 
Condition Good, first quality
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
***Please note the Bee Eater is withdrawn from this lot***A Royal Crown Derby paperweight, Seal, gold stopper; others,
Owl, silver stopper (2)
Condition Good, but two seconds
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A Royal Worcester slender ovoid pedestal vase, painted by James Stinton, signed, cock and hen pheasant, burnished gilt
neck and base, 16.5cm high, printed marks, date code for 1910
Condition - restoration to neck and handles
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A Royal Doulton figure, Top o'the Hill, green dress, HN1833; another pink dress, HN1849 (2)
Condition Good
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
A Japanese satsuma cylindrical trinket pot and cover, decorated in gilt with geisha and elders, 10.5cm diam, mons mark,
Meiji period

Condition - one foot re-glued on pot
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Japanese shaped oval dressing table tray, well decorated with shaped reserves with warriors, geishas and elders, in gilt
and colours, 26cm wide, mons mark, Meiji period
Condition - overall good, very small chip to underside very minor firing crack to rim; slight wear to gilding
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A pair of Japanese satsuma circular plates, decorated with geisha and elder in shaped reserve on a cobalt blue ground
applied with mons, 22cm diam, mons and seal mark; a similar bottle, 15cm high, Meiji period (3)

Condition - vase with minor chip to the rim; wear to gilding on plates rim and vase to ground decoration
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A Japanese satsuma rounded square plate, decorated with gods and dragon, in gilt and black, 19cm wide, seal mark, Meiji
period; a similar bowl (2)
Condition - both with wear to gilding
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A Coalport Twin Towers cottage; a Coalport Pageant cup and saucer; Hammersley ceramic gramophone; Radnor floral
encrusted swan; other decorative ceramics 
Condition - good
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A pair of Meissen figures, of a girl and a boy, both bare foot, seated, she with grapes in her apron, he with then in an
upturned hat, scroll bases, 12.5cm high, crossed swords, c.1880
Condition - chips to the grapes in girls hand and broken vine stem; small chips to vine leaves to boy;s grapes
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A German Helena Wolfsohn quatrefoil cabinet cup and saucer, with crest, the ground in yellow and painted with alternating
panels of courting couples and floral sprays, gilt scrolls, AR mark, c.1880; a Paris ewer, decorated with flowers, on a light
blue ground, 16cm high; a novelty French chamber stick, as a shoe, 13cm long; a Dresden shaped dish17cm wide; etc (5)
Condition - cup and saucer, minor wear; ewer good; shoe with wear to gilding; dish chipped; caster broken inner rim
Estimate: 0 - 0
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A Capo-di-Monte figure, modelled Volta, The Tramp, 29cm high; others, Clown Cello Player; Mother and Child; etc 
Condition - Good, the boy with arm off
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A Von Schierholz centrepiece, encrusted with coloured flowers, picked out in gilt, 20cm high, 20th century; a pair of bisque
slender ewers, encrusted with coloured summer flowers, 24cm high; a similar two handled vase, 23cm high 

Overall good, some minor chipping to flowers
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
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29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Lladro model, of a goose, 12cm high, printed mark; a Tengra figure, of a hunter and his dog, 33cm high, printed mark (2)

Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A Paragon cabinet cup and saucer, printed with colourful flowers, on a pink ground; another, with ripe fruit; other cabinet
cups; an Aynsley Cottage Garden hexagonal vase; a Royal Doulton mantel clock; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Robert Harrop Country Companions Springer Spaniel, CC2b; another Labrador, CC1b; a Border Fine Art Snipe, in flight (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A novelty model, of an owl, in country attire, holding a shotgun and walking stick, 44cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
**Fine Art**An English Named View dessert service, painted by J Birbeck, signed, with Errive, Toc Lake, Killarney,
Gougaune Barra, Ross Castle, Loch Hourn, Berwick, In the Tyrol, each within in cobalt blue border, gilt dentil rim with
demi-roundels, comprising six plates and low comport, titled, 2204

Condition - generally good, comport with a hairline
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
An early 20th century oak standard lamp, fluted, marbled blue shade
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Adalbert Pilch (Austrian Bn.1917)
An Important Decision, cardinal at his desk
signed, oil on canvas, 36.5cm x 30cm, The Horner Gallery, Sheffield label
Estimate: 300 - 500
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Adalbert Pilch (Austrian Bn.1917)
A Farewell Charge, cardinal with crucifix
signed, oil on canvas, 36.5cm x 30cm, The Horner Gallery, Sheffield label
Estimate: 300 - 500
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
**Fine Art**ttributed to David Roberts (British 1796 - 1864)
Classical Triumphal Arch
oil on panel, 34cm x 24cm Charles Robertson & Co, 99 Long Acre, London label
Estimate: 300 - 500
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 30 
**Fine Art**Juan Antonio Benlliure Y Gill (1859 - 1930)
The Donley Ride
signed, oil on canvas, 62cm x 43cm (cleaned and relined)
Estimate: 400 - 600
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
An early 19th century mahogany sofa table, crossbanded, cheval sabre legs, brass paw feet, turned stretcher, 72cm high,
154cm wide, c.1820
Estimate: 300 - 500
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
An early 20th century plated Corinthian column candlestick, stepped and beaded bases, 54.5cm high, c.1910
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
An early 20th century plated Corinthian column candlestick, the base embossed with urns and swags, 54.5cm high, c.1910
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A George II style walnut and parcel gilt wall mirror, rectangular bevelled plate within gilt carved border, the frame with
swan neck pediment with scrolls, 131cm x 62cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A 20th century rectangular foot stool, cabriole legs, c.1930; a nest of three walnut tables, leafy carved cabriole legs (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A pair of early 20th century arm chairs, with slightly winged backs, c.1930
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A contemporary wingback side chair, cabriole legs, pad feet
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
An early 20th century Cowtan & Sons book trough, splayed legs, casters, 74cm high, 52cm wide, with label, Cowtan & Sons
Ltd, 309 Oxford Street, London
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A 20th century mahogany demi-lune side table 
Please note the small wine table is not in this lot
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A contemporary overmantel mirror, moulded cornice, carved drapes to sides, 108cm x 94cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 41 
A Bang & Olufsen Beovision MX6000, MCMXC11 (1992)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Panasonic Super Drive video recorder; a Sky+HD Box; Goodmans DVD 2200 DVD CD player; a Mitsubishi stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Louis XV Revival gilt metal mounted kingwood and Vernis Martin bombe shaped vitrine, leafy scroll cresting above a three
quarter glazed door, the lower panels painted in the 18th century taste with Watteauesque fete gallante scene, cabriole
legs, leafy sabots, 183cm high, 72cm wide, c.1900
Estimate: 300 - 500
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Hartman Prestige conservatory table and three chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A three piece bamboo conservatory set
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A Fairy Castle cactus
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A nest of three glass topped conservatory tables; a conforming three tier shelf (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Contemporary Art, a circular canvas, applied with rope, signed Simmone, 107cm diam
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Bosch ClassicXX6 1200 Express washing machine
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A ceiling hanging clothes horse
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A Beko under the counter freezer
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Beko under the counter freezer
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 56 
A 200 bottle wine rack; others (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A three drawer metal filing cabinet, 100cm high, 47cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
An early 20th century walnut bureau, the fall front above four graduated cockbeaded drawers, tunred feet, 108cm high,
92cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A Victorian nursing chair, striped upholstery, turned mahogany legs, c.1870
Estimate: 20 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A pair of cotton lined curtains and pelmet, printed with flowers and foliage, in yellow and blue, on a red and pink ground,
209cm drop, each approx 400cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Glassware - tumblers, beakers, wine, sherry, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
An early 20th century mahogany side cabinet, fielded panelled door, ogee feet, 82cm high, 60cm wide; a mahogany two tier
trolley (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A cut glass ships decanter and stopper, prismatic stopper, cm high; a plated and clear glass lemonade jug, cm high; other
decanters (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A Lalique carafe and stopper, with dragon roundel, 32cm high, engraved Lalique France, 833, label
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
English School (late 19th century)
The Lone Fisherman
indistinctly signed, watercolour, 36cm x 56cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A set of Hanimex 7 x 5 binoculars; others Sportmatic; Bushnell; a Bell & Howell 624 EE Autoset 16mm hand-wind cine
camera; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
A chrome plated ice bucket and cover; another; an ice bucket; tongs; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Jaguar XJ 220 1.18 scale gold coloured model, 29cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A cut glass decanter; others; Crown Staffordshire decanter, Gin, Scotch, Sherry (2); others, Port
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Concorde Memorabilia - a clothes brush and mirror, in a plated oval case, boxed; a Concorde calf document holder;
Concorde First Class Menu and Wine List, London to Chicago BA 297/299; Chairman's Club document holder; Hallamshire
Mistress Cutler 2011 - 2012 paper knife; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A 20th century tub chair, stripped upholstery
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A Philips Hostess trolley, c.1980 (needs re-wiring)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
I D Ward (20th century)
Three Badgers
signed, watercolour, 18cm x 35cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
English School (20th century)
A Pair, The Morning Shoot
oil on board, 24.5cm x 16cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A 19th century mahogany stick barometer, the silvered dial inscribed V Bianchi, Belfast, alcohol thermometer, the case with
barber pole stringing, 94cm high
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A set of six Hepplewhite mahogany shield back dining chairs, drop in seats, tapered legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A 1930 oak mantel clock, Sterling Electric; a Kundo brass perpetual clock (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 79 
An English opaque glass side light, painted with floral swags, gilt metal mounts, 45cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A Royal Worcester Evesham Oven to Tableware storage jar, tureens and covers, gravy boat and stand; Portmerion Oranges
and Lemons jug and bowl; Wegwood Eastern Flowers serving plates; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A large Le Crueset casserole dish and cover, in blue; Thermos flask Old Hall metalware; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A Coalport tea for two, printed with daisies, printed marks; a set of six Christina pattern soup bowls; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Glassware - cut glass fruit bowls; sundae dishes; jugs, vases; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A Victorian cranberry glass jar and cover, c1870; Slkirk glass paperweight; Royal Brieley studio vase; Kosta Boda clear glass
vase; an Art Vassies France vase; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A Bargeware brass coal bucket, painted with white honeysuckle, an onyx cigarette box; a lighter; a door stopper; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A pair of cotton lined curtains and pelmet, printed with flowers and foliage, in yellow and blue, on a red and pink ground,
250cm drop, each approx 273cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
CD - The Crown, Queen, James Bond, Queen and others
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
An Art Deco three seat sofa, arched wings, 185cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
An early 20th century mahogany fire screen, leafy carved cresting, silk embroidered panel, 75cm high, c.1910; a commode
stool (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90 
Textiles - line table cloths; napkins; cushions; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Contemporary School
The Kitchen
oil on canvas, 61cm x 117cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
An early 20th century walnut sideboard, slightly serpentine, cabriole legs, shells to knees, 152cm wide, 89cm high, c.1920
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A set of ten Queen Anne style walnut dining chairs, vasular splats, drop-in seats, cabriole legs, pad feet, c.1920
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A 20th century walnut three pedestal dining table, rounded top, 210cm long, two leaves 46cm each, total length 302cm long
overall
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
An early 20th century walnut side table, slightly serpentine, cabriole legs, shells to knees, 107cm wide, 89cm high, c.1920
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A 20th century mahogany splay front corner cabinet, 191cm high, 60cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Coffee Table Books - Shooting, Wine, Queen Mother, Jackie Stewart, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Ceramics - a Wedgwood lilac jasperware trinket boxl Portmerion small chamber pot; Capo-doMonte; cockerel; side lights; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A Caversall Orient Express pin dish; an Orient Express Venice Simplon plaque; a silver Sheffield Universiade 14 - 25 July
1991 coin; a Halycon Days enamelled patch box; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
English School, a miniature, overpainted, of a beauty, oval, 14cm high; other, after Gainsborough, Lady in Yellow and Lady
in Pink; military gentleman; etc (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
A large quantity of photograph frames, various
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A pair of 'Mediaeval' print cotton curtains and pelmet, approx 260cm drop, 170cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A 19th century mahogany chest, of of two short and three long cockbeaded drawers, 83cm high, 125cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Wilson Staff, Slazenger, Clima Gard golf clubs, golf bag and trolley
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A mid 20th century walnut dressing table, triptych mirror, the base with nine drawers, leafy cabrriole legs, 123cm wide,
c.1940
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Faux flower arrangements
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
An Imperial The Good Companion typewriter; an artist's easel; mid 20th century suitcase; a trunk; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Commemorative Crowns, Golden Jubilee; other coins
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Suitcases - various, Delsey, Sonsonite, (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Gun cases; canvas bags, small wheeled cases; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Mini Bike; Kirkland Chafing dish, boxed; Stainless Steel Chocolate fountain, boxed; Soup Maker
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Linen, Lace and Cotton - table cloths, napkins, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 116 
A Tozer, Brook Street, London yew and gilt console table, 57cm wide, 53cm high; a white painted side dressing table; a
small occasional table, 43.5cm high; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A 20th century mahogany cheval mirror, 162cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Ladies Fashion - Shoes - Bally, Carvela, Nine West, Lucy Choi, Sonate, Monique, others, size 36.5, 37
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A 20th century mahogany breakfront wardrobe, dentil cornice, three panelled doors, splayed feet, 158cm wide, 198cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Ladies Fashion - Handbags, Gina, Tula, Farfella, Jane Shilton, Magrit, Le Sabbi, Fioelli, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120a 
A 19th century octagonal side table
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Glassware - clear glass decanter, vases, glasses, Royal Bierley, Edinburgh, Atlantis, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Games, Cludeo, Cards, Books, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Derrick Bowan (contemporary)
Grouse Shooting
signed, dated 1980, watercolour, 25.5cm x 35.5cm; Partridge Shooting, Good Day Over The Turnips, coloured print, 33cm x
48cm; etc (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A Victorian sarcophagus blanket box, stuffed over top, 'tapestry' front, 65cm high, 125cm wide, c.1870
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A wicker picnic hamper; a wicker bottle carrier; blanket; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
Three early 20th century mahogany side/bedroom chairs; others (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Christmas Decorations - faux leafy garlands. LED mercury metallic balloons, LED pyramid lights; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Danbury Mint pewter replica cars. 1955 MKVII, 1986 XJ6, 1992 XJ220, 1935 SSI salon; others (13)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Ladies Fashion - Hats, Genevieve Louis, Mitzi Lorenz, felts, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Country Sports - Beaver coat, 40in; Deerhunter coat, 48in; hats, shooting stick, umbrella; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Ladies Fashion - Hats, Peter, Bentley, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A late Victorian/Edwardian servant/ butlers call box, Front D, Lounge, Dining Rm, Back Dr, Bedroom 1, Bedroom 2, Bedroom
3, Bath Rm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Riedel wine glasses; others, all boxed (qty)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A pair of light green curtains and pelmet; another pair smaller
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A Seco AGV F1 helmet, 71/4; others (for decorative purposes only)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A root wood walking cane; a globe; another; a military waste paper bin; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 137 
Cornish School
The Fisherman's Home, Polperro
indistinctly signed, inscribed to verso, oil on canvas
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A mid 20th century walnut occasional table, shell carved cabriole legs; a stool, stuffed-over top; a triptych mirror; a shoe
rack (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Pictures - P Langreed, A Pair, James and Jacqueline Tear, signed, dated 1977; a school photograph of the students of
Merchant Taylors School Crosby 1951; another; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A lady's evening purse, gilt metal mounts, gold thread, c.1940
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A LG television and remote control
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A mid 20th century teak dressing table
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A large burr walnut break centre wardrobe, dolphin carved cresting; a conforming chest of four long drawers, c.1940
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A Simon Ellis blue blue polyester and sequin evening dress, size 16; an Artigiano red evening jacket, size 18; a similar black
skirt; Fink evening jacket, size 40; others Oska, Frank Usher, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A Grazia wool and acrylic A line jacket, size 16; other Viyella; Precis, Demod, Joseph Ribboff, Avant Gard; Gloria Estelles
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Ladies Ware - an Alexon navy jacket, size 14; 
Cache Dore skirt, size 16; various smart black and navy trousers, skirtds and tops, Anise, Gina Bacconi,. Lima, Ischiko
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Gentleman's Evening Ware - G A Shepherd Tailor woollen black tie dinner jacket and trousers; Holland and Sherry tailed
jacket, various trousers, approx. size 54w
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 13 of 30

Bamfords Auctioneers & Valuers - From the Home of a Sheffield Silversmith, a Single Owner Collection - Starts 10 Dec 2021



Lot 148 
A Christian Dior gentleman's wool grey overcoat
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A Sanyo gentleman's rain coat (approx 54in/XXL); other overcoats
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Ladies Shoes - Peter Kaiser. Evan Picone, Lunar, Renata; others, size 4
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Ladies Shirts - mainly cream, Jaeger, Viyella,Gloria Estelles, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Ladies Fashion - Frank Lyman dress, size 20; othes, James Laakeland, Diane Fres, Frank Usher, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Gentleman's Evening Ware - G A Shepherd Tailor black tie dinner jacket; other jackets, approx. size 54w (XXL)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Gentleman's Accessories - a large quantity of leather and other belts
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Gentleman's Accessories - waistcoats, bow ties, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Ladies Fashion - Goldix camel woollen coat, Viyella jumper, Betty Barclay, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Ladies Fashion - Renata long boots, 36.5; others, various
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Gentleman's Sporting Jackets, G A Shepherd, Holland and Sherry, Peter Christian, etc, size 54 (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Gentleman's Jackets - Brook Tavener, Skoppes, etc, size 54 (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 160 
Gentleman's Suits - G A Shepherd, Holland and Sherry, Book Tavener, etc, size 54 (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Gentleman's Suits - G A Shepherd, Holland and Sherry, Wain Shiell, etc, size 54
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
An arched rectangular mirror, shell cresting, c.1950
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Garden Statuary - a reconstituted garden urn on stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Garden Statuary - pair of reconstituted garden urn on stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A chimney final, palented
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Garden planters, rustic base; two shrubs, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A silver mounted clear glass ship's decanter, globular stopper, 28cm high, Birmingham 1988; another, ovoid, Birmingham
1985 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Plated Faltware - Elkington Plate Kings pattern forks (11); a set of 12 Garrard Beaded forks; Cooper Bros and Sons knives;
ladel; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A large EPNS trumpet shaped specimen vase; a plated six bottle condiment stand; candlesticks; mugs; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A silver four piece tea service, of angular boat form, engraved with a band of scrolling foliage, Frank Cobb & Co Ltd,
Sheffield 1963, 1965, 1361.4g (43.9ozt)
Estimate: 500 - 600
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 171 
A silver George III pedestal cream jug, stepped base, beaded borders, 12cm high, London 1819, 101.5g 3.57ozt
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A George III silver wine funnel, curved spout, 13.5cm long, London 1820, 80.5g 2.59ozt
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A silver table candlestick, bell shaped sconce, tapering cylindrical column, 30cm high, David Shaw Silverware Ltd,
Birmingham 1986
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A silver table candlestick, bell shaped sconce, 19cm high, David Shaw Silverware Ltd, Birmingham 1982; a pair of similar
boudoir candlesticks, David Shaw Silverware Ltd, Birmingham 1987 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A silver George III style tray, engraved and chased with coat of arms, three scroll feet, 30cm diam, Peter Tear, Sheffield
1998, 755.9g (24.3ozt)
Estimate: 200 - 300
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
An Elizabeth II silver wine taster, lug handles, 15cm wide, David Shaw Silverware Ltd, Birmingham 1981; another, smaller,
12cm wide, Hamilton & Inches Edinburgh 1986, 200g, (6.43 ozt)
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A George III silver marrow scoop, 23cm long, Solomon Hougham, London 1796
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A Victorian silver rounded rectangular combination vesta/sovereign case, engraved and chased with foliate scrolls, 6cm high,
Chester 1889
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A Victorian silver rounded rectangular combination vesta/sovereign case, plain, 6cm high, William Neale, Chester 1888
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A silver George III style shaped square tray, shaped rim, scroll feet, 27cm wide, Martin, Hall & Co, Sheffield 1931, 642g
(20.7ozt)
Estimate: 250 - 300
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
An Elizabeth II silver novelty caddy spoon, as a jockey's cap, embossed with stiff leaves, James Dixon & Sons Ltd, Sheffield
1977
Estimate: 20 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 182 
A pair of plated candlesticks, detachable nozzles, panelled campana shaped sconces, the bases cast with leaves and scrolls,
30cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
An Elkington Plate tapering cylindrical half ribbed wine cooler, ribbed lug handles, 18.5cm high, 34060
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A silver mounted and hobnail cut glass claret jug, 31cm high, Sheffield 1985
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A silver Belmont pattern flatware, for twelve, comprising dessert forks and spoons, soup spoons, table forks, teaspo0ns and
two table spoons, Sheffield 1973, 2795g (90oxt)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A Victorian silver chamberstick and snuffer, detachable nozzle, dished tray, 15.5cm diam, Joseph Rodgers & Sons, Sheffield
1875, 389.9g, 12.5ozt
Estimate: 150 - 200
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A set of twelve Belmont pattern dinner knives, silver hafts, Sheffield 1973; a set of twelve dessert knives
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A Danish Orla Vagn Mogensen sterling silver cake slice, the haft with harebell, marked Sterling Denmark, 35 O Mogensen,
62.8g, 2ozt
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A pair of silver Belmont pattern fruit spoons, Alexander Clark & Co Ltd , Birmingham 1951, 151g, 4.89ozt
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A silver baluster mug, scroll handle, 13.5cm high, Sheffield 1980, 372g, 12ozt
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A silver cigarette box, engine turned, cedar lined, 16.5cm wide, Birmingham 1955
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A pair of silver table candlesticks, reel sconces, dished bases, 19.5cm high, London 1976
Estimate: 30 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 193 
A silver bottle coaster, in George III style, gadrooned rim, 14.5cm diam, James Dixon and Son, Sheffield 2000
Estimate: 20 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A silver spreading circular trinket box and cover, velvet interior, 7.5cm diam, Elkington and Co, Sheffield 1999; another, the
cover inscribed (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A pair of Edwardian silver circular napkin rings, engraved and chased with foliage, Mappin and Webb, Sheffield 1902, cased;
other napkin rings (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A three piece silver hexagonal cruet set, comprising tankard mustard, open salt and pepper pot, blue glass liners, the
pepper pot 7cm high, Gold and Silversmith Company, Birmingham 1950; another, set, boat shaped, Birmingham 1942
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A silver circular dish, the foot rim cast with Celtic strapwork, 15cm diam, James Dixon and Son, Sheffield 2002; other trinket
dishes, 320g (10.3ozt)
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A set of four George V silver circular ashtrays and match case sleeves, the trays 8cm diam, the sleeves 4.5cm long, Mappin
& Webb Ltd, Birmingham 1936, cased,206g, 6.6ozt
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A Britannia standard silver dish, reeded rim, 12cm diam, Sheffield 1981, 153g; another, 925 standard, 9cm dian, Sheffield
1994, 220g (7.09ozt) (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
**Fine Art**Fox-Davies, A.C: Fairbairns Book of Crests in two volumes, by T.C & E.C Jack 1892; a leather bound note book,
the cover inscribed Coats of Arms, Crests, J.D & S, 1863

Provenance - James Dixon, Silversmith, inscribed in ink on frontis piece
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A silver shell butter dish, 12.5cm wide, Sheffield 1898; a silver pierced basket, wavy rim, ball feet, 14cm diam, Sheffield
1980 159g (5.12ozt)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A pair of silver thistle shaped cups, silver gilt, 8cm high, London 1975; a silver flared cylindrical vase, 10cm high,
Birmingham 1963, 126g (4ozt)
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
A silver cigarette case, engine turned, 9.5cm wide, Birmingham 1939; another, Birmingham 1930, 208g (6.71ozt)
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A silver square compact, engine turned, Birmingham 1948; another, Hardy Brothers, Birmingham 1947, 5.81gross
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A four piece silver backed dressing table set, comprising hand mirror, hair brush, clothes brush, powder pot and cover, the
backs decorated with colourful flowers in a basket, Birmingham various dates; two silver backed clothes brushes,
Birmingham 1947; etc (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A silver oval easel photograph frame, 22cm high, Sheffield 1986; another, plated (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A silver rectangular easel photograph frame, 16cm x 11cm, Birmingham 1926; others (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
An associated set of six silver Old English pattern teaspoons, Viners, Sheffield various dates; a set of six coffee spoons,
Sheffield 1939; others, 236.6g (7.61ozt)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A silver Old English pattern caddy spoon, William Eley & William Fearn, London 1806; a contemporary silver leaf shaped
caddy spoon, London 1983; various other coffee and teaspoons, salt spoons; child's pusher and spoon, cased; etc 267g
(9.5ozt)
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A George III style silver sauce boat, 14cm long, Birmingham 1982, 117g (4.13ozt); a silver mounted and clear glass vinegar
bottle, 16.5cm high, London 1922 (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
An Edwardian silver taper stick, in George II style, detachable nozzle, knopped column, shaped square base, with shells to
angles, 14cm high, William Hutton & Sons Ltd, London 1901
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A silver lobed ovoid two handled sugar bowl and cover, flower finial, splay feet, 10cm high, E H P Co Ltd, Sheffield 1973,
400g 12.9ozt
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 213 
A silver bottle coaster, draught turned base, the rim pierced and cast with fruiting vine, 17cm diam, Hugh Johnson, London
1986
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A contemporary silver candlestick, flared nozzle, cylindrical columns, hammered spreading circular base, James Dixon and
Sons, Sheffield 1994, 167g (5.38ozt)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A silver capstan inkwell, 8.5cm diam, Birmingham 1911; a silver pill box, 3.5cm wide, inscribed Mistress Cutler 2001 - 2002
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A silver disc, inscribed 50, the verso P J Tear, 7cm diam, 309.9g (9.96ozt)
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A silver mounted and Art glass ovoid vase, in the manner of Loetz, 11cm high, Sheffield
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A silver coloured metal belly dancing belt
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Plated Ware - an Elkington silver plated circular tray, beaded rim, 30cm diam; a pair of silver plated boat shaped bread
dishes, reeded rims, 30cm wide; another, ribbon tied reeded rim; a Walker and Hall sauceboat; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A silver plated pedestal circular stand, reeded rim, 35cm diam; a hammer cocktail shaker, 27cm high; a set of five beakers;
others, similar
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A silver mounted bottle cork, Birmingham 2000; a silver ice crusher, 10cm high; a silver pin dish, textured, 7.5cm diam,
London 1971, 71g (2.3ozt); a silver candlesnuffer; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
An Edwardian silver match box sleeve, embossed with foliate scrolls, Chester 1906; a small silver easel photograph frame,
7cm high, Birmingham 1920
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Glass Marker Blooming Nakanishi charms - ring, present, heart, bell, cake; a silver pencil; a silver note clip; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 224 
A late 19th century Caucasian Qama dagger, 16cm blade, wire bound haft and scabbard, 27cm overall
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A late 19th/early 20th century E.P.B.M. oval hiip flask, embossed with swallows in flight, 13.5cm high; another (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A set of six E.P.on Copper picnic individual cocktail shakers, 15cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A set of six E.P.on Copper picnic individual cocktail shakers, 15cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A 19th century style E.P.N.S. hemi-spherical rose bowl, everted rim, loose ring lion mask handles, spreadign circualr foot,
28cm over handles
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A pair of large oval E.P.N.S. fish platters, ribbon tied reeded borders, 100cm long, 14cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A large quantity of 19th century and early 20th century castings, mainly cattle, sheep, birds and game, various sizes,
makers and dates
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A large quantity of 19th century and early 20th century castings, mainly lions, tigers, kangeroos and mythical beasts,
various sizes, makers and dates
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A large quantity of 19th century and early 20th century castings, mainly figural, various sizes and dates
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A set of four E.P.N.S two handled oval tureens and covers, gadrooned borders, 40cm over handles
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A large silver plated rectangualr photograph frame, the broad border applied wiith enamelled dragonflky and butterfly,
resting on flowering stems, 42cm high, 34cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 235 
A silver plated rectangular photograph frame, applied with oak leaves, 32.5cm high, 29.5cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A pair of E.P.N.S meat domes and stands, gadrroned borders, 47cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A pair of E.P.N.S meat domes and stands, gadrroned borders, 39cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A pair of E.P.N.S meat domes and stands, gadrroned borders, 47cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
An enormous E.P.N.S. lazy Susan, with ten bowl apertures, button handles, 93cm diam
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
An enormous E.P.N.S. lazy Susan, wiith ten bowl apertures, button handles, 93cm diam
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A Country House E.P.N.S bottle, stand, the shaped rectangular tray applied with gilt stags at rest amongst oak leaves, two
hold six bottles, the stand naturalistically formed of intertwined flowering branches, 86cm wide, 106cm high Retailed by
Harrods, London (RRP £9.000)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A pair of Elkington and Co two tier circular cake stands, with spire finial, two graduated dished tiers, 39cm high, 30cm diam
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A pair of Elkington and Co two tier circular cake stands, with spire finial, two graduated dished tiers, 39cm high, 30cm diam
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A pair of silver mounted globular clear glass decanters, the stoppers with air bubble inclusion, deep collars, quite plain,
24cm high, James Dixon & Sons, Sheffield, 2001
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A pair of silver mounted square clear glass decanters with mushroom shaped stoppers, 22cm high, James Dixon & Sons,
Sheffield, 2001
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 247 
A silver mounted cut glass mallet shaped decanter with globular stopper, fan and hobnail cut, star cut base, 23cm high,
Mappin & Webb, Birmingham, 2000
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A composed pair of EPNS mounted clear glass slender ovoid decanters with globular stoppers, tall collars and circular feet,
34cm high
Estimate: 20 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A pair of Elkington & Co EPNS cake stands, the graduated circular tiers with cylindrical column and spire finial, 37cm high,
30cm in diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A pair of Elkington & Co EPNS cake stands, the graduated circular tiers with cylindrical column and spire finial, 37cm high,
30cm in diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A large EPNS two-handled rounded rectangular tray, the field. plain, ribbon tied reeded boarders, 71cm over handles
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A set of 7 silver decanter or bottle tags for Sherry, Port, Rum, Gin, Scotch, Vodka and Brandy, various makers, modern
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A set of 7 silver decanter or bottle tags for Sherry, Port, Rum, Gin, Scotch, Vodka and Brandy, various makers, modern
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A set of 7 silver decanter or bottle tags for Sherry, Port, Rum, Gin, Scotch, Vodka and Brandy, various makers, modern
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Golf - A novelty silver golf putter, "The York", hickory shaft, leather grip, Sheffield, 1992
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A silver George II style baluster cream jug with double scroll handle, ribbon tied reeded rim, circular foot. 12cm high,
Sheffield, 2001, 6.8 oz
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A silver dodrantsphere bonbon dish with wavy rim and offset circular foot, 9cm high, Sheffield, 2002, 7.2 oz
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 258 
A Victorian style silver shaped circular bowl embossed with fruiting vine within leaf wrapped reserves on a matted ground, s
and c scroll border, three pierced leafy feet, 27cm in diameter, stamped 925, 17.2 oz
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A silver mounted square clear glass decanter of plain design, mushroom shaped stopper, 22cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A silver plated two handled ice pail of bucket form, acanthus capped gadrooned borders and loop handles, 17cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A silver three light table candelabrum, detachable incurved canted square beaded nozzles and drip pans, Corinthian
sconces, acanthus capped double scroll arms, stop fluted column, stepped squared beaded base, 51cm high, James Dixon &
Sons, Sheffield, 2000 (the main column and sconces marked, the central arms apparently unmarked)
Estimate: 200 - 300
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A silver plated Victorian style composed three-piece tea service of melon form, the milk and sugar with gilt interiors, the tea
pot 16cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A composed pair of silver neo-classical table candle sticks, oval reeded nozzles, urnular sconces, nopped tapered columns
and oval bases fluted with reeded boarders, 29cm high, Mappin & Webb and James Dixon & Sons, Sheffield 1999 and 2000
(the nozzles plated)
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A pair of silver George III style Adam revival candle sticks of navette form, vasular sconces, tapered nopped columns,
stepped bases, 23cm high, James Dixon & Sons, Sheffield, 2001
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A composed pair of silver and silver plated Arts and Crafts style table candle sticks, everted cylindrical nozzles, oversized
hemispherical drip pans, tapered square columns, outswept bases, faux riveted socles and angles, 22cm high, one by
Mappin & Webb, Sheffield, 1996
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A large silver plated Arts and Crafts style candlestick, everted cylindrical sconce, hemispherical drip pan, tapered square
column, outswept square base, faux riveted socle and angles, 32cm high, James Dixon & Sons, Sheffield
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Asprey & Garrard - A large silver plated Neo-Classical table lamp, Corinthian stop fluted column, square plinth, columns to
angles, square stepped beaded base, 51cm high, by Asprey & Garrard
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 268 
A pair of silver George III style Neo-Classical table candle sticks, Corinthian stop fluted columns, square stepped beaded
bases, 31cm high, James Dixon & Sons, Sheffield, 2001
Estimate: 200 - 300
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A silver George III style Neo-Classical table candle stick, canted incurved square beaded nozzle, Corinthian stop fluted
column, square stepped beaded base, 31cm high, James Dixon & Sons, Sheffield, 2000 (unweighted)
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A composed pair of silver George III style Neo-Classical mantle candle sticks, Corinthian stop fluted columns, square stepped
beaded bases, 14cm high, James Dixon & Sons and Mappin & Webb, Sheffield, 1999 and 2001
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A silver Neo-Classical style candle stick of navette shape, detachable nozzle, vasular sconce, tapered nopped column,
stepped base, 30cm high, Cooper Brothers & Sons, Sheffield, 1993
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A novelty hidden spirit flask as a leather bound book, "A Pleasant Surprise" by James Dixon & Sons, gilded faux pages and
corner cap, 14cm high
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A rare novelty spirit flask for Holland & Holland modelled as a pewter gun powder flask, 18cm, James Dixon & Sons,
Sheffield
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A silver mounted leather bound glass hip flask with level-window, Sheffield, 1971, the cup base, plated; another smaller,
James Dixon & Sons, Sheffield
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A pair of silver plated hemispherical rose bowls, loose ring lion mask handles, stepped circular bases, 22cm diameter,
Mappin & Webb; A Victorian style half fluted circular rose bowl, domed foot, 26cm diameter; another with undulating
gadrooned rim, 23cm diameter (4)
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A silver corkscrew plain ingot bar handle with oversized hallmarks, steel screw, Sheffield, 2000; Another silver plated, the
cylindrical bar handle engine turned (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A silver mounted cigar cutter and pipe cleaner, engine turned in panels, Birmingham, 1985; another (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 278 
A pair of large silver rock salt and peppercorn grinders of typical waisted cylindrical form, 10cm high, Mappin & Webb,
Birmingham, 2000
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A pair of small silver rock salt and peppercorn grinders of typical waisted cylindrical form, 7cm high, James Dixon & Sons,
Birmingham, 200 and 2001
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A large silver pepper grinder of typical waisted cylindrical form, 10cm high, Birmingham 2000
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A silver pepper grinder of traditional slender waisted cylindrical form, 10cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Seven silver bottle coasters of typical form, quite plain, many with oversized hallmarks, various dates and makers, draught
turned bases
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A pair of silver bottle coasters of typical form, quite plain, oversized hallmarks, draught turned bases, James Dixon & Sons,
London, 2001; a silver champagne magnum bottle coaster, draught turned stepped base, Birmingham, 1994 (3)
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A Victorian style silver shaped circular bonbon dish, pierced as a styalised flower head with leafy scrolls, wavy, border, 15cm
diameter, James Dixon & Sons, Sheffield, 1995, 3.2 oz
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A set of six silver plated novelty shot glasses each as a miniature cocktail shaker and cover
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Equestrian - Rosemary Hetherington (by), a silver equestrian study of an Arab, head and neck, signed in the maquette,
14cm high, 16cm high overall, Sheffield, 1992
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Automobilia - A silver library or desk model of a classic car, styalised, art deco style hardwood stand, the car 24cm long,
35cm long overall, Sheffield, 2001
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Automobilia - A pair of silver library or desk models of a classic cars, styalised, 22cm long, Sheffield, 2000
Estimate: 150 - 250
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 26 of 30

Bamfords Auctioneers & Valuers - From the Home of a Sheffield Silversmith, a Single Owner Collection - Starts 10 Dec 2021



Lot 289 
Beatrix Potter - A set of three silver arched rectangular photograph frames each embossed with peter rabbit, 19cm high,
Mappin & Webb, London, 2000
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Automobilia - A silver library or desk model of a Ducati motorbike, art deco style hardwood stand, the bike 22cm long, 27cm
overall, Sheffield, 2003
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Beatrix Potter - A pair of silver arched rectangular photograph frames each embossed with peter rabbit, 13cm high, Mappin
& Webb, London, 2000
Estimate: 20 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A silver cylindrical desk weight, quite plain, oversized hallmarks, 5.5cm diameter, Sheffield, 2001; A silver tumbler cup type
beaker, engraved with tram line to rim, oversized hallmarks, 6cm high, James Dixon & Sons, Sheffield, 2001; A silver circular
drinks coaster, quite plain, oversized hallmarks, 9.5cm diameter, Mappin & Webb, Sheffield, 1999; A pair of silver bun
shaped tea light holders, quite plain, 7cm diameter, James Dixon & Sons, Sheffield, 2003 (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A novelty jockeys cap silver caddy spoon, vacant shield shaped cartouche, James Dixon & Sons, Sheffield, 2002; A silver
caddy spoon, shell shaped bowl, Mappin & Webb, Sheffield, 2003; A silver napkin holder, quite plain, Sheffield, 1992, etc (5)
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A pair of silver cylindrical atomisers, quite plain, oversized hallmarks, James Dixon & Sons, Birmingham, 2001, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A Victorian style silver pen tray embossed with scrolls flower heads, horned masks on a matted ground, 24cm long, Mappin
& Webb, Sheffield, 1993, 4.2 oz
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A silver propelling pencil, engine turned, vacant cartouche, Birmingham, 2000; another quite plain, James Dixon & Sons,
Birmingham; a set of three silver money clips, geometrically engraved, Garrard, Sheffield, 2003; a silver rectangular
luggage tag, oversized hallmarks, James Dixon & Sons, Sheffield, 2002 (5)
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A silver three piece desk set comprising two circular paper weights, quite plain, 5.5cm diameter; a paper knife in the form of
a meat skewer, 20cm long, James & Dixons and Sons, Sheffield, 2001 (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A silver three piece desk set comprising two circular paper weights, quite plain, 5.5cm diameter; a paper knife in the form of
a meat skewer, 20cm long, James & Dixons and Sons, Sheffield, 2001 (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 299 
A Victorian style easel photograph frame of arched rectangular form embossed with cherubs, foliate scrolls and strap work,
the cresting with vacant cartouche, 24cm high; A pair of arched rectangular photograph frames, embossed with cherubs,
flowering foliage, wheat sheaves and strap work, vacant shield shaped cartouches, 20cm high (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A set of twelve novelty pineapple shaped dinner party place markers, 2cm high, boxed
Estimate: 20 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A set of twelve novelty pineapple shaped dinner party place markers, 2cm high, boxed
Estimate: 20 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A set of 6 silver novelty miniature boxes with pixie to cap, 4cm high, James Dixon & Sons, Birmingham, 2001
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Royal Airforce interest - A rectangular silver plaque to commemorate the 40th anniversary of the Battle of Britain engraved
with a Hawker Hurricane and facsimile signatures of surviving pilots, 24.5cm wide, 15cm high, Sheffield, 1980
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Royal Airforce interest - A rectangular silver plaque to commemorate the 40th anniversary of the Battle of Britain engraved
with a Hawker Hurricane and facsimile signatures of surviving pilots, 24.5cm wide, 15cm high, Sheffield, 1980
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A set of six silver cylindrical napkin rings, quite plain, oversized hallmarks, James Dixon & Sons, Sheffield, 2001, 8.4 oz
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A set of six silver hexagon napkin rings, quite plain, Elkington & Co, Sheffield, 1994, 8.8 oz
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A set of six silver cylindrical napkin rings, raised borders, Elkington & Co, Sheffield, 1996, 3.8 oz
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A set of five silver oval napkin rings with egg and dart border, Harrods, 1995, 8 oz
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A set of three silver octagonal napkin rings, quite plain, Elkington & Co, Sheffield, 1992, 1994, 1995; A circular silver napkin
ring, quite plain, Elkington & Co, Sheffield, 1994, 5.4 oz (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 310 
A heavy circular napkin ring cast with laurel borders, Sheffield, 1990; A pair of silver bowed rectangular napkin rings, quite
plain, re-entrant angles, Elkington & Co, Sheffield, 1994; another similar, Sheffield, 1992; A oval napkin ring, plain, Elkington
& Co, Sheffield, 1998, 9 oz (5)
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Twelve silver napkin rings of various designs dates and makers, 10.8 oz
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A pair of silver easel photograph frames of arched rectangular form, embossed with leaf wrapped reeded borders, 16cm
high, Elkington & Co, London, 1996
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A set of three silver photograph frames, the pair of single image rectangular beaded frames with easel stands, the other
double-image folding, 10cm high, Elkington & Co, London, 1996
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A silver rectangular photograph frame, quite plain, oversized hallmarks, 18cm high, Mappin & Webb, Sheffield, 2003
Estimate: 20 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A composed set of sixteen silver hafted Old English pattern knives, various dates and makers including Elkington & Co; A set
of eleven silver hafted Old English pattern dinner knives (27)
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A part but comprehensive EPNS kings pattern table service comprising nine dinner knives, three desert knives, four steak
knives, four entrée knives, five fish forks, four dessert forks, seven fish knives, twelve small dessert spoons, eleven serving
spoons, five dessert spoons, a pair of salad servers, a three piece carving set, four butter knives, a cheese knife, a bread
knife, five sauce ladles, two soup ladles and two oversized serving forks
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Two similar Art-Nouveau silver plated inverted baluster vases of oval form, embossed with sinuous lines, everted rims,
22.5cm and 19cm high; A pair of silver plated canted rectangular tea caddies, styalised bud finial, 13cm high; a silver plated
circular pedestal cake stand, the border embossed with pomegranates, berries and leaves, 35cm diameter; a silver plated
hemispherical pedestal bowl, quite plain, 23cm diameter; a pair of shaped circular bon bon dishes, pierced in a styalised
flowerhead form with undulating rims, 18cm diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Military Interest - English School, early 20th century, a 'bronzed' figure of a Gurka soldier, standing with rifle, 34cm high

Figures such as this were used by Elkington for casting silver models to be presented as regimental awards and prizes
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 319 
Military Interest - a silver plated presentation figure of an American War of Independence Officer, flying a flag, well cast
wearing a plumed hat, epilicets and sash, stepped rectangular ebonised base, 50cm high overall
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Military Interest - English School, early 20th century, a 'bronzed' figure of British Army Sikh soldier, 22cm high
Figures such as this were used by Elkington for casting silver models to be presented as regimental awards and prizes
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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